



PROTOKOLL

Junsele Lions Club

Protokoll fört vid månadsmöte den 6 april 2011

1. LP Sune S. hälsade alla välkomna till mötet i klubblokalen.
2. Uppropet visade att 16 var närvarande. Noterades att Lion Rune, Stig-Olof, Arne, Evert och Göran var frånvarande.
3. Inga synpunkter anmäldes på föregående protokoll. Protokoll från styrelsemöten kommer fortsättningsvis endast att publiceras på hemsidan (under avsnittet "För Medlemmar").

4. Rapporter

IR/PR

Lion Gunnar hade inget att rapportera. LP Sune gav IR/PR i uppdrag att skylta inför nästa veckas

Kassaförvaltaren

Lion Leif A redogjorde för genomförda transaktioner under perioden samt behållningen i kassorna är:

✚ aktivetskassan 142 161 kr samt

✚ administrativa kassan 4 932 kr.

Leif redogjorde för aktivetskassan under verksamhetsåret. Totalt har vi haft inkomster på 100 483 kr och utgifter på 99 509 kr.

Mötet diskuterade hur vi ska marknadsföra uppgifterna. Leif A skickar underlaget till Anders N för publicering på hemsidan samt som bilaga 1 till protokollet.

Aktivitetskommittén

Lion Håkan berättade att insamlingen av glasögon har gått bra och dessa har levererats vidare. Aktiviteten är avslutad.

Vårloppis genomförs Påsklördagen den 23 april. Håkan informerade om aktiviteten. Information och tjänstgöringslista har skickats ut med kallelsen till dagens möte.

[Beslut: Förberedelser och städning sker söndag den 17 april kl 12.00.](#)

Medlemskommittén

LP Sune redogjorde för inkomna begäran om utträde ur Lions Göran Stenmark och Leif Eliasson.

[Beslut: Mötet beviljade utträde.](#)

Lion Ingvar hälsade kvällen gäst Elvy Berglund hjärtligt välkommen och hoppades att hon väljer att även komma nästa månadsmöte när vi hoppas kunna välja in Gunilla Tjernberg som ny medlem.

Medlemsförteckningen på hemsidan skall justeras avseende medlemmar som lämnat klubben, nya medlemmar och e-postadresser.

Hjälpkommittén

Lion Lennart har inte att rapportera för närvarande.

Festkommittén

Lion Lars berättade om skoterutflykten och fisketävlingen på Märgårdsviken.

IT-kommittén

Eftersom Leif lämnat Lions kommer han att lära upp Sune S, Håkan och Anders samt ge support under en övergångsperiod. Tina som företräder

hemsidan www.Junsele.nu skall kontaktas om att skapa en länk till Junsele Lions hemsida samt att felaktiga uppgifter skall rättas. (Lion Anders).

5. Bidrag till terapi och underhållning – Gunillagården

Frågan bordlades och tas upp på nästa styrelsemöte

[Beslut:](#) Mötet beslutade att bordlägga frågan. Frågan tas upp på nästa styrelsemöte.

6. Bidrag till ungdomsverksamheten i Junsele. Rapport från samtal med ungdomar på ungdomsgården – förslag? (Gunilla, Thomas och Gunnar)

Lion Gunnar och Thomas berättade om mötet. Ungdomarna och föreståndaren Peter Nilsson skulle fundera vidare på eventuella önskemål om bidrag från Lions och återkomma.

[Beslut:](#) Mötet beslutade att kommittén skulle fortsätta dialogen med ungdomarna och Peter Nilsson om eventuella behov samt rapportera synpunkter under kommande månadsmöten.

7. Styrelsens förslag till val av medlemmar till Jubileumskommittén – JLC 50 år

[Beslut:](#) Mötet beslutade att styrelsen ska utgöra Jubileumskommittén.

8. Förberedelser för Zon- mötet den 12 april, anmälan senast fredag 8/4

Ett upprop visade på att ca 10 medlemmar från klubben kommer på mötet. Anmälan görs till Lion Anders som vidarebefordrar till ZO.

Lion Gunnar ansvarar för planering och tillagning av kvällens mat och får inkalla hjälp efter behov.

9. Miljötävling för ungdomar under april, annonsering m.m.

Lions International genomför en miljökampanj under april. Junsele Lions Club har tidigare beslutat att genomföra en miljötävling för skolungdomar.

Annonsering sker på skolans anslagstavla och på Lions hemsida. Lion Gunnar informerar också alla klasser på skolan.

[Beslut:](#) Mötet beslutade att tre priser ska utgå på 1 000 kr, 500 kr och 250 kr.

10. Förslag till befattningar under nästa verksamhetsår (2011-2012)

Styrelsens förslag delades ut och diskuterades, se bilaga 2.

[Beslut:](#) Mötet fastställde befattningarna 2011-2012 enligt bilaga.

11. Övriga frågor

a) Nominering till Erik Nordiens stipendiefond 2011:

[Beslut:](#) Mötet beslutade att nominera Mikael Nordström.

b) Lion Sven ombads att distribuera statuterna för Erik Nordiens stipendiefond.

c) Korrekta adress- och telefonnummer skall inrapporteras till lions centralt (Anders)

d) Nästa styrelsemöte är den 28 april och nästa Månadsmöte den 4 maj 2011.

12. Avslutning

LP Sune S. förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Anders Nordström

Aktivitetskassorna						Debet	Kredit
Loppmarknad						7688,90	15314,50
AG Gradin							1300,00
Växelkassa						5500,00	5500,00
Röda fjädern							
Cancerfonden						10175,00	
Världens Barn						5000,00	
Närradion						800,00	
Verksamhetsplan						9085,00	
Tanzania						20000,00	
Lucia						7685,00	20450,00
Julgranar							4770,00
Skinklotterier, Julglögg						2492,77	6699,00
Skyltsöndagen						2345,00	1230,00
Storån river						3750,00	5100,00
Cykelotteri						1144,00	22500,00
LCIF							
Natashas Sommarläger							
Pantkvitto							3566,00
Junsele Marknad						2742,60	7194,00
Hjälpkommittén						830,00	
Övrigt						1192,50	250,00
Erik Nordiens Stipendiefond						460,00	2740,00
Schackfyran							
Haiti							
Västar, Kepsar						6535,00	
Sångfåglarna						3542,00	
Spelkulan						3542,00	
Plastkassar							3200
Barndiabetesfonden						5000	
Lions Mint							670,00
					Summa	99509,77	100483,5



Junsele Lions Club

Arbetsfördelning verksamhetsåret 2011-2012:

President	Anders Nordström
V president	Håkan Rönnberg
P president	Sune Sandström
Sekreterare	Sune Sandström
Kassaförvaltare	Leif Andersson
Tail Twister	Sune Larsson
Medlemskommitté	Gunnar Carlsson Gunilla Tjernberg
Aktivitetskommittén	<u>Thomas Löfgren</u> Örian Gradin (vise) Rune Brohn Evert Lindgren Erik Eriksson Lars Molin Åke Åkerström
Hjälpkommitté	<u>Sven Ulander</u> Arne Gradin
Festkommitté	<u>Lennart Ahlberg</u> Leo Finnilä Ingvar Westerlund
IR/PR ¹	<u>Håkan Rönnberg</u>
Styrelse ²	President V-president P-president Sekreterare Kassaförvaltare Ordförande i Medlems-, Aktivitets och IR/PR
Revisor	Ingvar Westerlund och Erik Eriksson

¹ IT-redaktion ingår under IR/PR – för närvarande Håkan R., Anders N. och Sune S.

² För 2011-2012: Anders N, Gunnar Carlson, Håkan R, Sune S, Leif A, Thomas Lövgren (6 st).